
Litijska predilnica proslavila 
102. obletnico obstoja 

V septembru so litijski pre-
dilci proslavili 102. obletnico 
obstoja svoje tovarne. 

V soboto, 10. septembra 1988, so 
se v sindikalni dvorani na Stavbah 
zbrali na slavnostnem zasedanju de
lavskega sveta tega največjega kolek
tiva v naši občini. Predsednica tova-
rišica Vera Bric je v svojem govoru 
podčrtala razvojna prizadevanja vseh 
zaposlenih, ki tako kljub težkim 
časom uspešno nadaljujejo predilsko 
tradicijo v Litiji. 

Na zasedanju so podelili posebna 
priznanja zaposlenim, ki so že 20 let 
zvesti temu kolektivu, nato pa se je 
razvilo tovariško srečanje z upoko
jenci, ki je že po tradiciji veselo in 
sproščeno. 

Litijskim predilcem ob njihovem 
visokem jubileju iskreno čestita tudi 
naše uredništvo. 

J . S. 

NAMESTO UVODNIKA 

Spoštovani bralci! 
Zal se je zgodilo, kar smo že nekaj 

časa predvidevali. Finančne težave, 
ki so posledica hudih gospodarskih 
(in družbenih) tegob, so prišle do iz
raza tudi pri našem glasilu. Prepros
to — zmanjkalo je denarja, kije bil z 
občinskim proračunom (in rebalan
som) predviden za leto 1988 za naše 
glasilo. Zato so zdaj tu nujni ukrepi. 
Prepoloviti (zmanjšati) smo morali 
obseg oktobrske številke, odpadla bo 
novembrska, upamo, da se vidimo 
vsaj decembra. Strahovit porast ti
skarskih in vseh spremljajočih stro
škov je napravit'svoje. Kot veste pre
jemajo vsa gospodinjstva v občini 
glasilo brezplačno. Menite, da bi se 
dalo glasilu tudi v tem pogledu kaj 
pomagati? Pišite nam, svetujte. Mor
da se nam posreči, da ga s skupnimi 
močmi ohranimo? Že zato, ker je 
NAŠE. Če ga izgubimo, kdo ve, čega 
bomo še kdaj imeli. Se strinjate'.' 

Uredništvo 

Komemoracije 
ob dnevu 

mrtvih 

Komemoracije ob dnevu mrtvih bodo 
28. in 31. oktobra 1988 po naslednjem 
razporedu: 

28. oktobra 1988: 
Šmartno pri Litiji 
Javorski Pil 
Velika Stanga 
Litija 
Sava 

31. oktobra 1988: 
Velika Kostrevnica 
Jevnica 
Kresnice 

ob 16.00 
ob 14.00 
ob 15.30 
ob 17.00 
ob 18.00 

ob 17.00 
ob 17.00 
ob 18.00 

Na Vačah in Polšniku bosta komemora
ciji 1. novembra 1988 ob 11. uri. K r a 
jevne skupnosti, ki niso navedene v tem 
razporedu, bodo same organizirale ko
memoracije pred pomniki ali grobišči 
N O B v krajevni skupnosti ob primer
nem času in dnevu. 



O delu občinskega sindikalnega sveta 
Razširjena seja republiškega sveta Zveze sindikatov Slovenije v juniju letos je pos

tavila zahteve po koreniti spremembi sindikalnega dela. Na podlagi ocene dosedanje
ga dela so bile kongresne usmeritve dopolnjene z aktualnimi nalogami, ki bodo vodile 
delo sindikata v obdobju zapletenih gospodarskih, socialnih in družbenopolitičnih 
razmer. 

Sprejetemu programu aktivnosti smo 
na seji občinskega sveta zveze sindika
tov prilagodili tudi svoj program, ki is
točasno zavezuje za enotno akcijo tudi 
osnovne organizacije Zveze sindikatov. 
V septembru in oktobru smo v občin
skem svetu ZS in njegovem predsedstvu 
obravnavali nekaj pomembnih vpra
šanj, stališča in sklepe pa uveljavljali v 
skupščinskih zborih in skupščini izo
braževalne skupnosti. 

Pogoji gospodarjenja in rezultati 
bistveno vplivajo na položaj delavca, 
zato smo med problemi gospodarjenja 
posebej izpostavili težak likvidnostni 
položaj organizacij združenega dela in 
zahtevali izdelavo likvidnostnih pro
gramov. Za ublažitev tega položaja smo 
priporočili uveljavitev možnosti izplači
la osebnih dohodkov v dveh delih, 
vztrajali pa smo tudi na zahtevi zako
nodaje o uporabi blagovne menice, ki 
bi jo lahko uporabili za poravnavo 
večine prispevkov in davkov iz doho
dka (razen zdravstva). Zahtevali smo. 
da i/vršni svet občine pripravi celovit 
program razbremenjevanja gospodar
stva iz dohodka in čistega dohodka, pa 
tudi, da je potrebno v vseh sredinah 
takoj pričeti z aktivnostmi za racionali
zacijo samoupravnega interesnega odlo
čanja, ukinjanja neproduktivnega dela 
v D P O , SIS, upravnih organih in orga
nizacijah združenega dela. Uveljavljali 
bomo najnižji osebni dohodek 453.000 
din in sprejem ukrepov za dosego tega 
cilja, ne da bi bistveno rušili delitvenih 
razmerij v organizacijah združenega 
dela. 

Posebej smo obravnavali problema
tiko družbenih dejavnosti, saj so se z 
uveljavljanjem intervencijskih zakonov 
znašle v težkem položaju. Zmanjkuje 
sredstev za izvajanje celotnih progra
mov, večajo se prispevki uporabnikov, 
po drugi strani pa se (tudi zaradi neusk
lajenih interventnih zakonov) nabirajo 
presežki na tekočih računih SIS. Vztra
jamo, da je potrebno v družbenih de
javnostih zagotoviti sredstva za osnov
ne programe, da bodo osebni dohodki 
delavcev v izvajalskih organizacijah ras
li skladno z rastjo gospodarstva in da 
zaradi krčenja programov ne bi od
puščali delavcev. Skupščini pa smo 
predložili tudi pobudo za razbremeni
tev teh dejavnosti nekaterih prispevkov 
iz dohodka. Potrebno pa je pripraviti 
dolgoročnejše ukrepe prilagoditve druž
benih dejavnosti novim razmeram, 
vključno z racionalizacijo organizacije 
in služb v izvajalskih organizacijah in 
skupnostih. Fvent. presežke delavcevje 
potrebno pravočasno opredeliti in po
skrbeti za njihovo prezaposlovanje. 
Smatramo, da je potrebno iskati in najti 
rešitev za sto odklonjenih otrok v 
otroškem varstvu in proučiti tudi mož
nost organiziranja družinskega varstva. 

Na splošno je prevladalo stališče, da 
bi s prehitrimi in radikalnimi krčitvami 
na področju družbenega standarda la
hko naredili veliko škodo dejavnostim, 
ki smo jih dolga leta z odrekanjem sis
tematično gradili. Da o posledicah pri 
prebivalstvu. Še posebno mladi genera
ciji, ne govorimo. 

S septembrske skupščinske seje 
V dnevih od 23. do 26. septembra so se sestali tudi vsi trije zbori 

občinske skupščine. Poleg standardnih točk dnevnega reda so delegati 
razpravljali tudi o osnutku odloka o obveznem prispevku za solidarnost 
v stanovanjskem gospodaistvu, o osnutku odloka o šolskih okoliših, 
poslušali pa so tudi informacije o poslovnem uspehu O Z D , o uresniče
vanju družbenega plana občine in investicijah v občini Litija ter infor
macijo o ukrepih za hitrejši razvoj samostojnega osebnega dela. 

Delegati med zasedanjem zbora združenega dela (Joto: M. 

Problematika zaposlovanja in brez
poselnosti, izobraževanja ter štipendi
ranja postaja v pogojih tržnega gospo
darstva posebno aktualna. Na seji 
občinskega sveta ZS v oktobru smo na 
ta vprašanja temeljito obravnavali in 
sprejeli usmeritve za delo organizacij in 
organov sindikata na teh področjih. Pri 
tem smo izpostavili pomembnost raz
vojnih programov organizacij združe
nega dela. prestrukturiranje gospodar
stva in izboljšanje strokovne usposob
ljenosti zaposlenih. Z realnimi plani 
zaposlovanja je treba predvideti tudi 
zaposlitve pripravnikov ter opredeliti 
predvidene presežke delavcev. Vzpos
taviti je potrebno sistem štipendiranja in 
nagrajevanja, ki bo spodbujal mlade za 
zaposlovanje v občini. Posebno skrb je 
treba posvetiti mladim proti koncu os
novne šole in jih spodbuditi za pridobi
tev poklicev, saj sejih vse preveč odloči, 
da ne bodo nadaljevali šolanja. 

Dopolnilno izobraževanje in uspo
sabljanje mora postati utečen proces v 
organizacijah združenega dela, prav 
tako stalno preverjanje znanja zaposle
nih, zlasti vodilnih in strokovnih ka
drov. Spodhujali bomo sistem nagraje
vanja, ki bo zagotavljal ustrezno vredno
tenje znanja in motiviral delavce za 
strokovno izpopolnjevanje. 

Ugotavljali smo tudi. da kar nekaj 
sprejetih dokumentov ureja področje 
kadrovske politike, štipendiranja m za 
gotavljanja minimalnih standardov pri 
zaposlovanju. Premalo pa smo vztrajali 
pri izpolnjevanju njihovih določil. Zato 
v O Z D kot tudi v občini občutimo pos
ledice nenačrtnega zaposlovanja, po
sebno v nerešenih stanovanjskih vpra
šanjih in prav tako v družbenih de
javnostih. 

Obravnavali smo tudi problematiko 
socialne varnosti in zahtevali, da v or
ganizacijah združenega dela izdelajo 
programe socialne varnosti po usmerit
vah izvršnega sveta in Zveze sindikatov. 
S povezavo kadrovskih služb v O Z D , 
Centra za socialno delo in krajevnih 
skupnosti pa je treba doseči, da bo poz
nan socialni položaj vsakega ogrožene
ga občana in njegove družine, da se mu 
zagotovi eno od socialnovarstvenih 
pomoči. Zagotoviti je potrebno sredst
va za te pomoči pri posameznih 
nosilcih. 

Čeprav uvajanje ekonomskih stana
rin kot elementa tržnega gospodarstva 
ne bi smelo bistveno zastati, smo podpi-
li usmeritev republiškega sveta Zveze 
sindikatov, da se do konca leta stanari
ne ne bi več povečale, glede na to. ker se 
tudi ostali elementi gospodarskega pro
grama ne uresničujejo v celoti. Smatrali 
smo. naj bi se prihodnja poviševanja 
stanarin uvajala v \sch občinah hkrati. 

Uresničevanje zahtev, ki smo jih 
oblikovali v občinskem svetu in njego
vem predsedstvu, bo odvisno tudi od 
vztrajnosti članstva s osnovnih organi
zacijah in temeljnih delegacijah. 

Martina Krali 

Dobro delo bo najboljša podpora 
politiki Z K Slovenije 

V dneh pred 22. sejo Občinskega komite
ja ZKS in 17. sejo ( K ZK.I so tudi Številne 
osnovne organizacije, pa tudi ostale družbe
nopolitične organizacije in samoupravni or
gani iz naše občine. ( K ZK Slovenije sporoč
ali svojo podporo. 

Tako so člani aktiva komunistov borcev 
NOli med drugim zapisali, da so /oskrbljeni 
zaradi dogajanj v Srbiji, Vojvodini in Koso
vu, skrbi jih pojav neargumenliranega klica
nja na odgovornost, parola "dajte nam orož
j e in zahteve po izrednih sredstvih, najbolj 
pa lo. da na te nesprejemljive pojave ni no
bene reakcije vodstev v tej republiki. Poctprli 
so prizadevanja za uveljavitev vizije socia
lizma s človeškim obrazom in zagotovili, da 
bodo k tem prizadevanjem tudi sami prispe
vali s skrbjo za ohranjanje izročil NOĐ na 
avnojskih temeljih. 

Osnovna organizacija ZK Kresnice je od 
vodilnih političnih delavcev zahtevala, da ne 
klonijo pod pritiski ter obrekovanji in da 
vztrajajo pri stališčih, sprejetih na konferenci 
ZKS. 

Komunisti iz O O ZKS .levnica SO izrazili 
upanje, da razvoj zadnjih dogodkov v Crni 
gori vendarle pomeni, da se bo zaustavil 
rušilni plaz. in da bomo zmogli toliko moči, 
da se bomo o spornih vprašanjih pogovarjali 
argumentirano, predvsem pa v institucijah si
stema in ne po mitingih. 

Komunisti iz osnovne šole I-ranca Roz
mana Staneta iz Šmartna pri Litiji so dali vso 
podporo slovenskemu in jugoslovanskemu 
vodstvu, ki se zavzema za strpno in demokra
tično reševanje nakopičenih problemov brez 
uporabe sile. 

Osnovna organizacija ZKS PolSnik je od 
slovenskega vodstva zahtevala, da Vztraja pri 
sprejetih stališčih pri sprejemanju ustavnih 
sprememb, pri razvoju demokratične družbi' 
ter ohranjanju suverenosti naše republike. 

Aktualne politične razmere v državi so na 
posvetu obravnavali tudi sekretarji in blagaj
niki osnovnih organizacij ZKS. Izrazili so 
svoje ogorčenje nad vsebino sporočila skup
ne seje srbskega državnega in partijskega 
predsedstva, saj takšnega potvarjanja stališč 
P C K ZK Slovenije ni mogoče z ničemer po
jasniti in opravičiti. Menili so. da bi se tudi 
('K ZK.I moral distancirati od taksnega naiT 
Da komuniciranja, saj laži in potvarjanja no 
morejo biti osnova za reševanje odprtih 
vprašani. Dogovorili so se. da si bodo komu
nisti v osnovnih organizacijah prizadevali, da 
svojo akcijo znova usmerijo na razvojna 
vprašanja, za kar smo se opredelili že na seji 
občinske konference. Tako bodo nadaljevali 
5 prizadevanji, da vsaka osnovna organizaci
ja v svojem podjetju odpre vpraianje nada 
Ijnjega razvitja in cal vodstva zahteva, da de 
lavcem predstavi svojo vizijo in za njeno 
uresničitev tudi odgovarja. Pri tem bo 
osnovnim organizacijam vso pomoč' nudila 
komisija za družbenoekonomske odnosi:. 
Prav tako bo občinski komite nadaljeval z 
obravnavo razvojnih konceptov posameznih 
organizacij združenega dela. 

Dogovorili so se tudi. da bodo s prinaša 
njem svoje iniciative v delegaciji in stalnim 
preverjanjem svi ijih stališč v SZDI.. delegaci
jah, samoupravnih organih itd. načrtno kre
pili avtoriteto in odgovornost legitimnih in
stitucij sistema, zlasti delegatskih skupščin. 

B O R I H v i iKov i r 



Založba Partizanska knjiga bo v so
delovanju z občino Litija izdala temat
ski zbornik, ki zajema partizanske pre
hode čez reko Savo, železniško progo in 
nemško mejo v času N O B in v takrat
nem litijskem okrožju O F . Knjiga nosi 
naslov P A R T I Z A N S K I K O R I D O R in 
naj bi izšla v decembru za litijski občin
ski praznik. 

Zamisel o posebnem tematskem 
zborniku, v katerega bi zapisali doga
janja v Zasavju, ob reki Savi in krajih 
med reko, progo in takratno mejo med 
nemškim rajhom in fašistično (talijo, je 
v Litiji že dolgo »visela v zraku«. Se po
sebej so se zanjo zavzemali nekdanji 
brodniki, čolnarji, kurirji, terenci, ob
veščevalci in številni partizanski »potni-

Partizanski koridor 
ki«, ki j ih je »savska mornarica« varno 
prepeljala preko reke in meje. Cir i l Go
dec, Henrik Ribič-Muk in mnogi drugi 
še živi pričevalci dogajanj ob Savi v le
tih okupacije in vstaje so zapisovali dra
gocene podatke, objavljenih je bilo tudi 
več spominskih zapisov doživetij, akcij 
in borb, odkritih več spominskih obe
ležij in pomnikov. Geodet Vi l i Kos je 
prikazal oblikovilost terena ob Savi in 
na karte začrtal partizanske prehode. V 
arhivu okrožnega odbora O F se je na
bralo obsežno gradivo, podatki in slike, 

Na Vačah so se v okviru Projekta Vače 81 odvijali zdaj že tradicional
ni kulturni dnevi, popestreni z mladinskim arheološkim tednom. Letos 
so prvič nekatere prireditve organizirali tudi v drugih krajih. Tako je bil na 
Bogenšperku jubiljeni 500. koncert Zasavskih rogistov, v teh dneh pa seje v 
Kresnicah končalo tudi srečanje pisateljev kmetiških povesti. V središču 
Slovenije so odprli še razstavo skulptur, alejo ustvarjalnosti na prazgodovin
skih tleh, slikarsko razstavo, nastopali so harmonikarji in male vokalne sku
pine, v vaški cerkvi pa so peli domžalski madrigalisti. 

Gledališki abonma v Litiji 
Zavod za izobraževanje in kulturo in Z K O Litija bosta tudi letos organi

zirala v dvorani na Stavbah gledališki abonma. Potekal bo ob torkih in pe
tkih, ob 19.30. 

Iz okvirnega programa bodo izbrali pet del. Na voljo so naslednje 
predstave: 
.1. Orton: KA.) J E V I D F L STRFŽNIK, P G D , Nova Gorica 
N . Machiavelli: M A N D R A G O L A , P G D Nova Gorica 
D. Jovanovič: J A S N O V I D K A , P G D Nova Gorica 
J . B. Moliere: Z D R A V N I K PO SILI, ŠG Ljubljana 
P. Lužan: N O V I LJUBIMEC L A D Y ( H . V U R l I V . ŠG Ljubljana 
L. de Vega: P R F B R I S A N O D E K L E , M G L 
I. Rob I. Likar: M I L E T R A V E S T I J E , M G L 
F. Hodžič: S T R U P L J U B E Z N I , P G Kranj 

Stroški petih abonmanjskih predstav samo honorar gledališčem 
bodo v tej sezoni znašali okoli 15.000.000 din. Da bomo abonma lahko 
izpeljali oz. da bo ekonomsko upravičen, bi morali vpisati vsaj 300 abonen-
tov. Na ta način bi lahko pokrili polovico stroškov, ostalo pa bo prispevala 
Občinska in republiška kulturna skupnost. 
C E N A abonmajske vstopnice je 30.000 din 

za izven (ena predstava) 7.000 din v letu 198H. 

NAČIN PLAČILA: 
- O Z D po prejetju računa 

posamezniki v dveh obrokih: prvega ob vpisu, drugega po položnici v 
decembru 1988. 
V P I S O V A N J E A B O N M A J A bo potekalo do 30. O K T O B R A 1988 v 
Matični knjižnici Litija 

ponedeljek, sreda, četrtek, petek od II . 18. ure 
— torek od 8. 14. ure. 
Rezervacije po telefonu 881-102 in 881-617. 
PRVA P R E D S T A V A B O V T O R E K , 8. N O V E M B R A , naslednja pred
vidoma 6. decembra 1988! 

kar vse je bilo treba potem urediti, kro
nološko razporediti, poskusiti očistiti 
ponavljanja v prispevkih, in opremiti s 
fotografijami. Tako je nastal P A R T I 
Z A N S K I K O R I D O R . Knjiga nima 
znanstvenih ambicij, je tematski zbor
nik in poskus kronologije dogodkov, ki 
naj jih bralcu osvetli in približa. 

Jugoslovanski N O B , kije sicer enot
no narodnostno in socialno gibanje 
množic in malih »proletarskih« naro
dov na jugu Evrope in na Balkanu, ses
tavljajo zelo mnogovrstne oblike upor
ništva. Slovenski narod je temu skup
nemu boju prispeval mnoge svoje 
izvirne značilnosti frontovsko orga
niziranost, partijski tisk in kurirske zve
ze, zdravstveno organizacijo, V O S in 
Narodno zaščito. Tudi kraji, mesta in 
predeli znotraj med različne okupatorje 
razkosanega ozemlja so k skupnim 
oblikam boja dodajali še svoje izvirne 
zamisli in posebno organiziranost, ki so 
jo narekovale posebne okoliščine. Tako 
je Ljubljana posebej ponosna na svojo 
O F , ki je bila po Kidriču »država v 
državi«. Bela krajina na obrambo osvo
bojenega ozemlja, vsaka partizanska 
enota na svojstvn način bojevanja in 
izmikanja sovražnim ofenzivam. Prebi
valstvo ob Savi in v nekdanjem litij
skem okrožju O F pa je prispevalo k 
zmagi in svobodi dobro organizirano 
frontovsko zaledje za prodiranje fronte 
in partizanov proti Štajerski in Koroški 
ter 25 kilometrov širok partizanski 
koridor čez reko, progo in nemško me

jo. Kako je bil ta litijski prispevek po
memben za nadaljnji razvoj N O B , tako 
slovenski kakor tudi jugoslovanski, se 
bo prepričal vsak, ki bo zbornik pre
bral. K o pa bo knjigo odložil, bo morda 
pomislil podobno, kot je poročal no
vembra 1944 londonskemu BBC-ju za
vezniški oficir s slovenskega bojišča: »Ti 
partizanski kurirji so eni herojev te 
vojne...« 

Iz ocene prof. dr. Miros
lava Stiplovška: 

Tematski zbornik o partizanskih 
prehodih čez reko Savo, železniško 
progo in okupacijsko nemško-italijan-
sko mejo v medvojnem litijskem okrož
ju O F osvetljuje nejpomembnejšo zna
čilnost tega območja med N O B , organi
ziranje in funkcioniranje partizanskega 
mostišča med vzhodnim delom ne
mškega okupacijskega ozemlja Sloveni
je in Dolenjsko, ki je bilo izjemno po
membno za razvoj N O B na Sloven
skem. 

Odbor aktivistov O F litijskega okro
žja in redaktorji zbornika so zbrali za 
osvetlitev vloge partizanskega koridorja 
v posameznih obdobjih N O B zelo bo
gato gradivo, s katerim so doslej najbolj 
celovito prikazali vse vidike povezav 
čez Savo in okupacijsko mejo, pri 
čemer jih spominski članki plastično 
ilustrirajo tudi z zanimivimi podrobno
stmi. 

Poudarim naj, da bo izid tematskega 
zbornika Partizanski koridor nov dra
gocen prispevek k osvetlitvi pomembne 
posebnosti narodnoosvobodilnega gi
banja na Slovenskem. 

PREDNAROČILO 
za tematski zbornik PARTIZANSKI KORIDOR 
Naročiti želim kos(ov) knjige P A R T I Z A N S K I K O R I D O R , ki naj bi 
izšla ob prazniku občine Litija v decembru 1988. 
Okvirna cena bo 30.000 din (dokončna cena bo znana po izidu). 

Ime in priimek 

Naslov.. 

Poštna številka in pošta . 

Podpis naročnika 

Naziv delovne organizacije ali skupnosti 

Želimo naročiti kos(ov) knjige P A R T I Z A N S K I K O R I D O R 

Žig in podpis naročnika 

Odrezek pošljite do 10. 12. 1988 na naslov: Občinska konferenca S Z D L 
Litija, Trg na Stavbah 1, 61270 Litija, ki zbira prednaročila. 



IZ MA TICNEGA URADA 

Poroke, rojstva, smrti... 
V mesecu septembru seje na območju občine Litija rodilo 11 dečkov 

in 7 deklic. Na Bogenšperku se je poročilo 48 parov, med njimi: 
Kmetic Pavel, papirničar iz Radeč, in Gole Mojca, papirni tehnik iz Jagn-

jenice, Tome Samo, monter iz Litije, in Ceglar Marjeta, izvozni referent iz 
Ljubljane, Zupan Rudolf, elekt. tehnik iz Praprotncga, in Turšič Marija, va
ruhinja iz Trbovelj, Krajšek Marko, mizar z Mirne, in Rejc Marija, adminis-
tratorka iz Bistrice, Ercegović Velimir, natakar iz Preddvora, in Lcban Maja, 
speč. pedagoginja iz Preddvora, Razboršek Alojz, elek. tehnik iz Dolenje 
vasi, in Flere Mateja, el. inšt. iz Zagorja ob Savi, Slak Milan, rudar iz Zagorja 
ob Savi, in Šink Olga, delavka iz. Zagorja ob Savi, Lelenc Ljubomir, strugar 
iz Zagorja ob Savi, in Kovačevič Milica, delavka iz Zagorja ob Savi, Blatnik 
Aleš, študent iz Grosuplja, in Mezc Julija, študentka i / . Postojne, Oven A n 
ton, dipl. ing. strojništva iz Sentlovrenca, in Majzelj Marija, profesorica ne
mščine iz Velikega Gabra, Nekrep Matjaž, gradbeni tehnik iz Slovenske Bis
trica, in Pere Tatjana, gradbeni ing. iz Hrastnika, Narat Milan, avtoklepar iz 
Homca, in Smrekar Jožica, likvidatorka iz Domžal, Kepa Samo, strugar iz 
Hrastnika, in Weber Simona, učiteljica glasbe iz Hrastnika, Kovač Stanis
lav, elektrotehnik iz Čemšenika, in Pirnat Marinka, socialna delavka iz 
Čemšenika, Florjane Aleš, rudarski tehnik iz Trbovelj, in Balagič Ncrmira. 
delavka iz Trbovelj, Krštinc Samo, miličnik iz. Cerkelj na Gorenjskem, in 
Ribič Jožefa, natakarica iz Ljubljane, Omejc Igor, elektrotehnik iz. Ljublja
ne, in Justin Lidija, geodetski tehnik iz Ljubljane, Jeras Matjaž, dipl. ing. 
farmacije iz Ljubljane, in Verčnik Metoda, dipl. ing. farmacije iz Slovenj 
Gradca, Rostohar Niko, ing. gradbeništva iz Zagorja ob Savi, in Bcrgant 
Andreja, zobotehnica iz Kisovca, Ceglar Milan, mizar iz Ivančne gorice, in 
Slak Vida, uslužbenka iz Ivančne gorice, Berdnik Boris, gostinski tehnik iz 
Ljubljane, in Kurent Katarina, dipl. ekonomistka iz Ljubljane, Drolc Zoran, 
izmenovodja iz Hrastnika, in Ostrovršnik Simona, tajnica D O iz Loga pri 
Hrastniku, Murgelj Janez, parketar iz. Ljubljane, in Živoder Marija, medi
cinska sestra iz Trbovelj, Strubelj Jože, ing. elekt. iz Kresni.škcga Vrha, in 
Štefančič Marija, kuharica iz Notranjih Goric, Korošec Jože, elektrotehnik 
iz Ljubljane, in Tomšič Andreja, prodajalka iz Ljubljane, Balantič Bojan, 
orodjar iz Komende, in Jeglič Andrejka, komercialna referentka iz Kam
nika, Kmetic Anton, varnostni ing. iz. Zagorja ob Savi, in Kajbič Stanislava, 
ek. tehnik iz Zagorja ob Savi, Juvan Stanislav, sprevodnik iz Šcmnika, in 
Povhe Jožica, prodajalka iz. Zagorja ob Savi. 

Umrli v mesecu septembru: 
Čebela Miha, 4 leta, iz Laz pri Vačah, Dolanc Miroslav, 48 let, iz 

Konjšice. Kristan Albin, 48 let. z Vač, Vozel Angela, 83 let, iz Široke seti,' 
Planine Albin, 62 let, iz Litije, Sredenšek Branko, 63 let, z Dol pri Litiji, 
Potrbin Jožef, 91 let, iz. Gabrovke, Kotar Milan, 38 let, iz Križišča pri 
Čatežu, Gorišek Alojzij, 59 let, iz Gradišč, Dolanc Ivan, 50 let, iz Konjšice, 
Bregar Anton, 51 let, iz Dolnjega Vrha. 

J E L K A B R K 

Zakaj tako? 
Pokopališče kraj zadnjega počitka. Kraj. kamor romajo svojci, da v 

trenutkih zbranosti obudijo spomin na svoje drage. Kako jim to 
omogočamo? 

Šmarsko pokopališče je s svojo urejenostjo, z, novimi poslovilnimi veži
cami (in ko bo položen še asfalt) eno bolje urejenih. Moti pa, ker je parkirni 
prostor pred pokopališčem (stari del) skoraj redno zaseden z vozili delavcev 
Kovine in obiskovalci s svojimi »konjički- nimajo kam. Kljub opozorilom 
K O P Komunala se do danes še ni nič spremenilo. Je treba povzročati hudo 
kri, ko so bile pred časom vendarle položene cevi ob cesti in je tam prostora 
dovolj'.' Morda ga je treba samo nekoliko urediti. Torej'.' 

ZAHVALA 
Ob boleči izgubi 

dragega moža, atka, 
starega ata, brata in strica 

JANEZA 
DOBRAVCA 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znan
cem, ki stega v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. Prisr
čna hvala za podarjeno cvetje in izrečeno sožaltc. Posebno zahvalo izreka
mo kolektivu in sodelavcem Lesne industrije Litija, govorniku tov. Bohu, 
pevcem za lepo zapete žalostinke, gasilcem G D Breg za spremstvo, gospodu 
župniku za lepo opravljen obred ter vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih 
stali ob strani in čustvovali z nami. 

Žalujoči: žena Albina, sinovi Jani, Miran in Dušan z družinami, brat Tone z. 
družino, sestre Micka, Loj/a, Ana, Francka, Tončka in Pepca z družinami 

Saj ni rečeno, da te ni, 
čeprav tvoj glas se več nc sliši. 
Beseda tvoja v nas živi, 
med nami si vedno ti. 

(R. Robič) 

V SPOMIN 
17. novembra je minilo žalostno leto, odkar 
nas je za vedno zapustila 

ZVONKA 
BIRK 

Cerovica 21, 
Šmartno pri Litiji 

Hvala vsem, ki postojite ob njenem preranem grobu. 

Vsi njeni 

ZAHVALA 
O b boleči izgubi dragega 

moža, očeta in dedka 

BRANKA 
SREDENŠKA 

roj. 1925, 
z Dol pri Litiji 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki so sočustvovali z. nami, izrekli sožalje, darovali cvetje, nam 
v težkih trenutkih pomagali in ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti. Še posebej sc zahvaljujemo delovnim organizaci
jam Integralu Litija in Ljubljana, R T V Ljubljana, O Š Gabrovka-Dole, 
pevcem iz Polšnika, t robentaču iz Ljubljane, govorniku tov. Hribarju za 
poslovilne besede ing . župniku za lepo opravljen cerkven obred. Vsem 
še enkrat iskrena zahvala. 

Žalujoči: žena Ivanka, sin Drago in hči Branka z. d ruž inama ter ostalo 
sorodstvo 



ZAHVALA 
O b boleči in nenadomestljivi i/gubi našega 
dragega moža, očeta, brata, dedka in strica 

FRANCA 
KOTARJA 

iz Male Kostrevnice 

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in 
vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani, nam izrazili sožal-
jc, darovali cvetje in ga v tako velikem številu pospremili na njegovi 
zadnji poti. Zahvaljujemo se tudi Lesni industriji Litija, Osnovni Šoli 
Šmar tno in Koslrevnica, Gasilskemu društvu Kostrevnica in ostalim 
druš tvom, pevskemu zboru, t robentaču, obema govornikoma in gos
podu župniku za lepo opravljen obred. 

Vsi njegovi 

Dragi Slavko, ni le Več. 
spomin nate je boleč, 
ne mine ura. Jan ne noč. 
da ne bi bil navzoč. 

X. septembra je mini lo leto dni, odkar je ne
halo biti dobro srce ljubega moža. ata in sta
rega a ta 

SLAVKA 
TRATARJA 

i/. Kostanjevice, 
Dole pri Litiji 

Tvoje pridne roke so za vedno omahnile, le sadovi tvojega dela so nam 
ostali. 

Vsi njegovi 

ZAHVALA 
O b smrti naše drage mame, stare mame, ses
tre in babice 

MARIJE 
KRAMAR 

roj. Juhant 
se prisrčno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, prijateljem in 
sodelavcem za izrečena sožalja in darovano cvetje. Zahvaljujemo se os
novni organizaciji sindikata Predilnice Li l i j a , g. duhovnikoma za lepo 
opravljen obred ter pevcem za zapete žaloslinke. 

Žalujoči: sin Ladi , hči Štefka, vnuki Tatjana in Breda z d ruž inama in 
Boris, sestra, brat in pravnukinje 

ZAHVALA 
O b boleči izgubi dragega moža, očeta in brata 

KARLA BUČARJA 
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem za darovano 
cvetje in izrečena sožalja. Zahvala tudi sodelavcem D O T E O L , P D Litija, 
pevcem in gospodu župniku za lepo opravljen obred. 

Žena Bernarda, sin Rihard, hči Kristina in bratje 

ZAHVALA 
O b prerani in boleči izgubi našega dobrega 
brata in strica 

MIRKA 
DOLANCA 

roj. 1940 
iz Konjšice št. 3 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečeno sožalje in podarjeno cvetje in sveče ter vsem, ki ste 
ga pospremili na njegovi zadnji poti. Se posebno se zahvaljujemo I G M 
Zagorje, njegovim sodelavcem ter govorniku, K S Polšnik, tov. Zofki 
Končar za lepe poslovilne besede, pevskemu zboru Polšnik za zapete 
žalost inkc, godbi iz Zagorja ter g. župniku za lep cerkveni obred. Vsem 
še enkrat iskrena hvala. 

Žalujoči: sestre Ivanka in Marija, stric Lojze in ostalo sorodstvo 

ZAHVALA 
O h prerani in bridki izgubi dragega moža , 
očija. sina in brata 

ALBINA 
KRISTANA — 

BINETA 
z Vač 16 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečeno ustno in pisno sožalje, darovano cvetje in številno 
spremstvo na prerani zadnji poti. Posebna hvala D O H P Kolinska 
Ljubljana, govorniku tov. Urbaniji za poslovilni govor, pevcem za za
pete žaloslinke in gospodoma župnikoma z Vač za opravljen obred. 

Žalujoči: žena Marica, sinova Robi in Borut, hčerka Renata, mama.ses
tra Dragicti z družino in ostalo sorodstvo 

ZAHVALA 
O b boleči izgubi našega dragega moža, ata, 
tasta, starega ata. brata in strica 

NAČETA 
FAJDIGA 

se iskreno zahvaljujemo vsem prijateljem, sorodnikom, sosedom in znan
cem za izrečena sožalja. podarjeno cvetje in spremstvo pokojnika na njegovi 
zadnji poti. Hvala g. župniku za lepo opravljen pogrebni obred in za besede 
slovesi! ter pevcem za ganljivo petje. Posebna zahvala zdravstvenemu osebju 
Z D Litija dr. Renati Kopriva, dr. Teodorju Sašiču in vsem zdravnikom, 
ki so ga obiskovali na domu in mu lajšali trpljenje. Hvala skrbni patronažni 
službi, posebno sestri Romani. Zahvaljujemo se tudi Bolnišnici Golnik, po
sebno dr. Zupančičevi in dr. Trinkhausovi, ter U K C Ljubljana Službi za 
dostavo kisika na dom. 

Vsi njegovi 



Se nekaj dni do množičnega pohoda v soboto, 12. novembra 

Pohod in otvoritev Levstikove poti 
Letošnja trgatev je za nami in kmalu bomo lahko pili letošnje vino. Pravzaprav bo prvi dan vina 

prav na dan letošnjega množičnega pohoda po kulturno-zgodovinski Levstikovi poti od Litije do 
Čateža. V (oliko se vinska kultura tudi ujema z Levstikovim potopisom, saj je prav v dneh okrog 
Martinovega pred več kot 130 letih hodil po teh krajih. In tako bodo v teh dneh pripravili pohod, ki 
bo letos združen tudi z otvoritvijo prave poti, kot jo opisuje Fran Levstik. 

O urejanju poti smo poročali že v pre
jšnji številki, pa vendar ne bo odveč, če 
ponovimo, da so se tako velikega projekta 
lotili mladi v okviru Centra interesnih de
javnosti mladih Litija, ki so k sodelovanju 
povabili tudi vodstvi občinskih konferenc 
Z S M S Litije in Trebnjega ter mnoge 
strokovnjake, da so s skupnimi močmi do
ločili pravo pot in jo letos začeli urejati. Le
tošnji del nalog je le delček v mozaiku, ki 
so si jih v okviru Projekta Levstikova pot 
zadali mladi v sodelovanju s strokovnjaki 
in združenim delom, kijih pri delu moral
no in gmotno podpirajo. 

Pot so v septembru označili, čeprav je 
treba zapisati, da so že po tednu dni neka-

zidanice, ki je praktično ni več, temveč 
bodo nadaljevali 200 metrov južneje mi
mo nje proti Moravčam. 

V Moravčah bodo prišli na glavno as
faltno cesto, zato je prav, da so pozorni na 
promet. Tu bo postavljena, poleg Liberge 
seveda, druga okrepčevalna postaja ob 
Tonini domačiji. Pot jih bo vodila naprej 
proti Gabrovki in pri transformatorju bo
do zavili desno proti Čatežu. Ob razvali
nah gradu Tum je videti le še grmovje, še 
nekaj naprej pa bodo z glavne ceste Ga-
brovka — Čatež zavili v gozxl proti 
Čatežu. Pot bo na celotni trasi označena, 
hoje pa bo približno za 5 do 6 ur. 

Na cilju v Čatežu bo kulturni in zabavni 
program tekel že od 12. ure naprej, pri

pravo programa pa so prevzeli v Z K O 
Trebnje. Poleg slavnostnega programa ob 
14. uri, ko bo pohodnike pozdravil dr. 
Matjaž Kmecl, član predsedstva CK /.K 
Slovenije, bodo pripravili vrsto kulturnih 
in zabavnih točk, med katerimi velja opo-

Slavnostni govornik bo dr. Matjaž Kmecl 
Pohod bo torej v soboto, 12. novembra, s startom med 7. in 9. uro izza 

železniške postaje v Litiji. Pohod bo v vsakem vi imenu, zato naj se vsi ude
leženci primerno oblečejo in obujejo, če bi morda deževalo ali celo snežilo. 
Ogreli se bodo lahko ob vzpenjanju in s čajem na okrepčevalnicah. Pohod 
organizira C I D M Litija, Maistrova 6,61270 Litija v sodelovanju z občin
skima konferencama Z S M S Litija in Trebnje in vsemi drugimi, ki so j im 
priskočili na pomoč. Prijavite se lahko in dobite informacije na zgornjem 
naslovu ali po telefonu 881-269, vsak dan med 7. in 14. uro. 

Program v Čatežu bo potekal že od 12. ure dalje. Nemogoče je našteti vse 
točke in vse nastopajoče, ki se bodo predstavili. Dovolj bo glasbe, plesa, lite
rarnih predstavitev, tudi za domačo hrano bo poskrbljeno. Prireditveni pros
tor bo urejen s kmečkimi vozovi, brajdami, sodi, iz katerega bo teklo tudi 
novo vino, kmečkim orodjem in pridelki... Skratka, vse v stilu. O b 14. uri 
bosta med drugim vse udeležence pozdravila Jože Bregar, direktor Elme iz 
Čateža, in dr. Matjaž Kmecl, literarni zgodovinar in član predsedstva C K 
Z K Slovenije. 

Pohod naj ostane 
v lepih spominih... 

Levstikova pot vodi skozi gozdove, 
po travnikih in vaseh. Organizator 
upa, da bodo vsi prebivalci ob poti le
po pozdravili pohodnike in da po-
hodniki ob poti ne bodo naredili kakš
ne škode. Ker je tedaj čas mošta 
oziroma v soboto že novega vina, jih 
povabite tudi na kozarček in se pogo
vorite z njimi. Zelja vseh je, da bi se 
pohod iztekel v zadovoljstvo vseh in 
da hi ga vsi ohranili v spominu, ki bi 
jih vsako leto znova in znova pritegnil. 

Učenci osnovnih šol 
tudi zbirajo denar za Levstikovo pot 

Če ne bi bilo delovnih organizacij, bi pot kljub prostovoljnemu delu težko 
pripravili za letošnji pohod. Seznam tistih, ki so pomagali, še ni popoln, ker 
denar še nakazujejo. Doslej so svojo pomoč že prispevali Kovina iz Smart-
nega pri Litiji, Kima iz Čateža, Predilnica Litija, litijska kulturna skupnost 
preko Z K O Litija, nekateri posamezniki, več delovnih organizacij pa je de
nar tudi že obljubilo. Nekaj sredstev bcxlo zbrali tudi učenci osnovnih šol iz 
litijske in trebanjske občine, ki so se odločili za zbiranje po 1.000 dinarjev. 

Če bi še kdo rad prispeval za Levstikovo pot, lahko ta denar nakaže na 
žiro račun C I D M Litija, Maistrova 6 (številka 50100-620-107 05 1023110-
292567), s pripisom za I .cvstikovo pot. Nikoli ne bo prepozno, saj jih veliko 
nalog čaka še za prihodnje leto. 

tere oznake izginile in jih bodo morali na
domestiti z novimi, ki vendarle niso poce
ni. Celostno podobo poti je izdelala Joži 
Jamšek, članica C I D M Litija, sicer pa ab
solventka arhitekture s Save pri Litji. 
Obenem je oblikovala tudi plakate, uredi
la brošuro in posebne razglednice, kijih bo 
moč kupiti že proti koncu oktobra. Za 
brošuro je uvodni pregled kulturno
zgodovinskega pomena Frana Levstika in 
njegovih del napisal dr. Matjaž Kmecl, 
opis poti so pripravili člani C I D M Litija, 
del gradiva pa so z. dovoljenjem Planinske 
založbe pri PZS Slovenije tudi ponatisnili 
iz planinskega vodnika po Zasavju. 

O poti bo vsak zvedel več, če bo kupil 
brošuro Levstikove poti, ne bo pa odveč, 
če tudi na tem mestu zapišemo nekaj be
sed o poti. Start pohoda bo za železniško 
postajo v Litiji, pot pa bo vodila skozi Liti
jo, Frtieo in mimo zdravstvenega doma v 
Šmartno. Iz. Šmartnega naprej bodo ude
leženci šli proti Kostrevnici oziroma Jelši, 
I .ibergi do Grmade, kjer bo najbolj vzne
mirljivo, pa tudi nevarno, da bi se kdo 
zgubil, če ne bo hodil po označeni poti, po 
kateri so hodili v tedanjih časih. Po priho
du na Gobnik ne bodo šli mimo Bojčeve 

Levstikovo pot od Litije do Čateža so označevali konec septembra tudi 
(od leve proti desni) Damjan Podlogar, Marko Brezovar, Miran 
Medvedek, Marjeta Plaznik, Franc Korbar iz Gobnika pa jim je bil tudi 
v veliko pomoč, da so res našli pravo pot skozi Grmado. (Foto: Rudi 
Bregar) 

zoriti na srečanje literatov iz. grosupeljske, 
litijske in trebanjske občine. Seveda se bo
do v programu lahko predstvili tudi litera
ti—udeleženci pohoda, ne da bi to prej 
najavili. 

Letos zaradi pomanjkanja denarja tudi 
niso mogli brez štartnine. Za šolajočo 
mladino bo startnina 2.000, za vse ostale 
pa 3.000 dinarjev. Vsem udeležencem 
txxio zagotovili štartne kartone, okrepčila 
na kontrolnih postajah in posebne spo
minske priponke letošnjega pohoda. S cil
ja h<xlo organizirani tudi avtobusni prevo
zi. Prvi avtobusi bodo proti Litiji in Veliki 
Loki odpeljali ob 15.30, cena prevoza od 
Čateža do Litije pa bo 2.500 dinarjev. 

Svoje prve skupinske udeležbe so že na
javile nekatere šole in delovne organizaci
je. Prehodne prijave bodo namreč v veliko 
pomoč, da bi pravočasno zagotovili vse 
pogoje za nemoten povratek v Litijo. 
Predvidevajo, da se bo pohoda udeležilo 
ogromno število ljubiteljev narave in del 
Frana Levstika, saj njegove ideje in misli 
danes postajajo še kako aktualne. 

Tekst in foto: 
R U D I B R E G A R 



30 let nogometnega kluba Enotnost iz Jevnice 
Spominjam se dobrih 25 let jo 

tega, ko sva z očetom začela hoditi 
na ribolov k Savi, tja do Kresnic. 
Oče je to počel it dalj časa, jaz pa 
sem se mu kot sedem, osemletnik 
pridružil. Nekajkrat sva šla / bro
dom na drugo stran Save, do Vcr-
neka pa naprej do Hotiča, nekajkrat 
pa ob desnem bregu proti .levnici. 

In prav kmalu sem ugotovil, da tam 
v .levnici, nc nekem čudnem 
otočku, obdanem z rokavi Save, te
daj še čistimi in polnimi rib, neki 
»čudni" domačini igrajo nogomet. 

In tako sem počasi uspel očeta 
vsako nedeljo pretentati, da sva lo
vila od Kresnic do Jevnice, kjer sem 
raje gledal nogomet kot pa lovil ri
be, pa tudi oče očitno ni imel nič 
proti. 

Tedaj mi še na misel ni prišlo, da 
bom svojo, ne ravno siromašno no
gometno kariero zaključil prav v 
tem klubu, ki bo v začetku septem
bra slavil že svoj trideseti rojstni 
dan. Tedaj tudi nisem vedel, kako 
so Slave Mohar, pa Suhadolnikov, 
Jane/ Kukavica, kije nabavil prvo 
opremo igralcem, klub postavljali 
rta noge. vabili fante, da so hodili 
igral in na začetku izgubljal tekme, 
včasih so se morali celo okopati v 
savskem rokavu, da so prišli do tis
te, morda edine žoge. Ni mi bilo 
znano niti kasneje, da klub še obsta
ja, ker smo vedno bolj redko zahaja
li na ribolov. 

A klub je živel naprej in kar je 
najbolj važno, napredoval je. Vas 
Jevnica je tedaj štela kakih tristo 
piebivalcev, in najti deset, enajst 
igralcev ni bilo ravno lahko. Toda 
prišle so nove generacije, ki so jih v 
sedemdesetih letih vodili Jože Go
dec starejši, Slavko Upelj, Jože 
Kovic, Vinko Kovač, pa malo kas
neje Jože (iorenc, Janez Tomšič in 
drugi in so skupaj z. gardo dobrih 
nogometašev, ki še dandanes; kot 
veterani preganjajo žogo po jev-
niškem travniku Tonetom Jeri-
no, Jožefom Peterko, Martinom 
Smrekoljem, Irancem Romškom, 
Mirom Mihelčičem, Metodom Pro-
sencem, Brankom Zupančičem in 
vsemi drugimi — začeli dosegali 
dobre rezultate. Jevniška »klapa« si 
je privoščila celo to, da je bila prva v 
ljubljanski nogometni podz.ve/.i, pa 
v zasavski ligi, premagovala je celo 
mnogo močnejša moštva v tekmo
vanju za jugoslovanski pokal. Vse 
to je bila bogatit podlaga /a sedanji 
razcvet kluba, ki je bil tudi pobud
nik /a ustanovitev Športnega društ
va Enotnost pred desetimi leti. V 

/ ako so igrali v .levnici pred dobrimi dvajsetimi leti 

zadnjih letih se je namreč klub po
novno prevetril, starejši, zaslužni, a 
zaradi dolgoletnega trdega dela 
utrujeni člani, so začeli prepuščati 
klub v roke mlajšim, zagnanim 
Jevničanom in okoličanom, ki so 
na čelu s predsednikom kluba Šte
fanom Trebccm, sekretarjem Ma
rkom Godcem, še vedno navzočim 
Janezom Kukavico in ambicioz
nim trenerjem Juretom Sajovicem 
postavili nove temelje in pripeljali 
moštvo v !. ljubljansko ligo, kar je 
morda največji uspeh moštva dos
lej, brez podcenjevanja dotedanjih 
rezultatov starejših igralcev. Zdi se, 
da je nekoliko več entuzia/ma 
predvsem zaradi tega, ker so tudi 
perspektive nekoliko bolj obetavne. 

Zakaj? Preprosto zato, ker bodo 
jevniški nogometsi v letu dni dobili 
novo sodobno igrišče, ob njem pa 
pravi rekreativni center. Pa tudi za
to, ker je klub postiti lasi vse doline 
od Dolskega, Senožeti, I az Jevnice, 
Kresniških Poljan, vse do Ribč. In 
končno, ker so bili postavljeni te
melji sodobnega nogometa, ki so v 
dveh letih dali lepe rezultate in ki jih 
namerava klub še okrepiti. Zaživelo 
je delo z mlajšimi kategorijami, ki 
naj bi počasi zamenjali sedanje 
igralce prvega moštva. In daje delo 
in življenje v klubu res dobilo neko 
prijetno in obetajočo obliko, morda 
pove tudi življenjski drobec, da se je 
vanj vključil in postal eden njegovih 
najbolj prizadevnih veteranov tudi 
znani slovenski rocker Janez Bon-
čina-llcnč. 

'Ob praznovanju JO. obletnice NK Enotnost. 10-letnice ŠD E N O T N O S T in ob 60-
letnici postajališča v .levnici je SI) I rtotnost organiziralo \ tednu <nI 7. 9. 10.9. 1988 
turnirje V nogometu in balinanju. Sodc'ovalo je 17 nogometnih in 5 ekip v balinanju. 

Rezultati s posameznih turnirjev so naslednji: 
Pionirji: 
NK Slavlja : NK I N O I NOS I 
\ k I NOTNOS1 : NK Slovan 
NK Slavija : NK Slovan 
I. mesto NK Slavila. 2. NK Slovan. 3. NK I NOTNt )SI 

6:5 po 11 m 
0:5 
2:1 

Mladinci: 
NK Ihan : NK ENOTNOST 4:5 po 11 m 
N K Lilija : N K Apnar 3:0 
NK Ihan : NK Apnar \2 
NK Litija : NK E N O T N O S T 2:0 
I. mesto NK Litija. 2. NK E N O T N O S T . 3. NK Ihan. 4. NK Apnar 

Najzanimivješi je bil turnir članov, na katerem so sodelovali trije republiški ligaši in 
domače moštvo. 

Rezultati: 
NK Domžale \ K I NOTNOS1 
NK Ljubljana : NK Triglav 
NK ENOTNOST : NK TRIGLAV 
NK Domžale : NK I jubijana 

4:0 
5:4 po 11 m 

3:1 
2:1 

Matjaž Kranjec 

I. meslo NK Domžale. 2. NK Ljubljana. 3. NK E N O T N O S T . 4. NK Triglav Kranj 
Na turnirju veteranov je sodelovalo 6 ekip. od teh tudi ekipa SCEGG iz Luč pri Šmo-

harju (Avstrija). 

Rezultati: 
NK E N O I NOS I : NK Ihan () :| 
NK l itija: NK Domžale )-| 
NK I N O I NOS I : I I INK 02 
SC EGG: NK Domžale 0 2 
I I J A K : NK Ihan ()() 
SC EGG : NK Litija E3 
NK ENOTNOST SC E G G 0 3 
NK Ihan : NK Domžale 4:1 
NK Litija : E L T A K 0:0 4:3 po 11 m 
I mesto NK Litija. 2. E L T A K . 3. NK Ihan. 4. NK Domžale. 5. SC EGG. 6 NK 
ENOTNOST 

Pokrovitelji turnirjev so bili: P L E T E N I N A Ljubljana. K Z LITIJA, ŽGO ŽTO 
T O Z D U V P Ljubljana. E L T A K medicinska (»prema TRI lil ( 

Turnirja v balinanju so se udeležile ekipe sosednjih društev in klubov. Vrstni red pa je 
bil naslednji: 
I. mesto HSK I itija, 2. T V D Partizan Dol. 3. ŠD EN( >l N O S I . 4. ŠD Apnar. 5. RŠK 
Slovin Ljubljana. 

Pokrovitelj turnirja: S L O V I N Ljubljana 
Odbor, kije zelo uspešno izvedel vsa tekmovanja, se zahvaljuje vsem pokroviteljem in 

nastopajočim za udeležbo na turnirjih. 
Marko Godec 



lesna industrija litija 

Lesna industrija Litija p. o. 
Breg pri Liti j i,Zagorica 1, Litija 61270 
Telefon n. c. (061) 881 511 

Za uresničevanje ambicioznih razvojnih programov vabimo k sodelovanju mla
de kreativne strokovnjake za opravljanje naslednjih del in nalog: 
I. za opravljanje del in nalog s posebnimi pooblastili: 

1. vodenje delovne organizacije — direktor DO 
2. vodenje finančne službe 
3. vodenje komercialne službe 
Kandidati morajo poleg z zakonom in družbenim dogovorom o kadrovski poli
tiki v občini Litija določenih pogojev izpolnjevati še naslednje: 
pod 1. 
— visoka ali višja izobrazba ekonomske, pravne ali tehnične smeri 
— aktivno znanje enega svetovnega jezika 
— organizacijske sposobnosti 
— 5 let delovnih izkušenj 
pod 2. 
— visoka ali višja izobrazba ekonomske smeri 
— 3 leta delovnih izkušenj 
pod 3. 

visoka ali višja izobrazba ekonomske ali tehnične smeri in 2 oz. 4 leta delov
nih izkušenj 

— zunanjetrgovinska registracija 

Pred sprejemom b<xio morali kandidati predložiti program dela. 

11. Za opravljanje drugih del in nalog: 

1. koordinatorja proizvodnje — tehničnega vodje 
2. vodje proizvodne enote mizarstva 
3. vodje proizvodne enote furnirja 
4. vodje proizvodne enote žaga — decimirnica 
5. tehnologa za področje razvoja izdelkov iz plastike 
6. tehnologa — projektanta za področje plastike 
7. predstavnika za prodajo plastike na področju 

SRH 
8. predstavnika za prodajo plastike na področju SR 

BiH 
9. kurjača visokotlačnega parnega kotla 

Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 
pod I. 

visoka ali višja izobrazba tehnične smeri, zaželena delovna praksa na po
dobnih opravilih 

pod 2., 3. in 4. 
— visoka ali višja izobrazba lesne smeri ali srednja lesarska šola in z. delom 

pridobljene delovne zmožnosti 
pod 5. 
— visoka ali višja izobrazba strojne smeri, zaželene delovne izkušnje na razvoj

nih opravilih 
pod 6. 
— višja ali srednja izx)braz.ba strojne smeri 
pod 7. in 8. 
— najmanj srednja izobrazba tehnične, ekonomske ali komercialne smeri 
pod 9. 
— kurjač z, opravljenim preizkusom znanja za strojnika visokotlačnega kotla 

VABILO 
Komisija mladih kmetovalcev pri Občinski konferenci Z S M S Litija vabi 
vse zainteresirane na razgovor o delovanju Kmečke zveze in Zveze kmečke 
mladine Slovenije, katerih predstavnik bo tudi prisoten. Razgovor bo v ne
deljo, 6. novembra 1988, ob 10. uri v veliki sejni sobi Skupščine občine 
Litija. V primeru večjega zanimanja bomo začeli s postopkom za ustanovi
tev zveze v Litiji. 

K O M I S I J A M L A D I H K M E T O V A L C E V 

O b snemanju spominskih obeležij N O B v naši občini se iskreno 
zahvaljujem občanom in krajanom za vso pomoč in nasvete, kar mi 
je izredno pomagalo pri tem delu. Marjan Šuštaršič, Litija. 

Prodam novo litoz.elez.no peč (30.000 cal) za 25% ceneje. Naslov v 
uredništvu. 

(Jstanovitej: Občinska konfe
renca S Z D L Litija. Glavni ured
nik: Andrej Kralj. Ureja uredniški 
odbor: Jože Se vijak (odgovorni 
urednik), Mija Bernik, Dušan 
Gnezda, Franc Končar, Marina 
Krnel, Gorazd Mavretič, Slavko 
Rokavec. Marjan Šuštaršič, Bo
ris Žužek, Jelka Belec (lektorica 
Glasila občanov). Predsednik iz
dajateljskega sveta: Miro Kaplja. 
Oblikovanje in tehnično urejanje: 
Drago Pečenik. Priprava za tisk: 
DIC, T O Z D Grafika Novo mes
to. TLsk: A. Jovanovič, Litija. 
Naslov uredništva: Litija, Par-
mova 9, tel.: 881-102. Nenaroče-
nib fotografij in rokopisov ne 
vračamo. Časopis prejemajo vsa 
gospodinjstva v občini brezplač
no na dom. 

VABILO! 

Turistično društvo Litija 
vabi člane in vse zainte
resirane za razvoj turistič
ne dejavnosti v občini L i 
tija na občni zbor, ki bo v 
petek, 11. novembra 
1988, ob 17. uri v go
stišču »Kegljišče« v Litiji. 
Na občnem zboru bo tu
di predavanje tov. Slavka 
Zgonca iz Ljubljane o 
prezimovanju okrasnih 
rastlin, spremljano z barv
nimi diapozitivi. 

Zavod za izobraževanje in kulturo Litija, Delavska univerza, 

objavlja za šol. 1. 1988/89 

RAZPIS 
za vpis 

I. v programe srednjega usmerjenega izobraževanja 

1. kovinsko-obdelovalna usmeritev 
— program obdelava kovin in upravljalec strojev (1. in 2. letnik) — SR 
— program obratni strojni tehnik — tehnolog (1. in 2. letnik) — N A D 

2. promet in zveze 

— program vožnja motornega vozila — smer voznik — SR 

II. v osnovno šolo za odrasle (od 6. do 8. razreda) 

III. v programe strokovnofunkcionalnega izobraževanja za delo 
(tečaje): 

— tečaj lahke in težke gradbene mehanizacije 
— tečaj za voznike viličarja 
— tečaj tujih jezikov (angleški, nemški, italijanski) 
— začetni in nadaljevalni strojepisni tečaj 
— tečaj za skladiščnike 

— začetni in nadaljevalni tečaj šivanja in krojenja 
— tečaj za gostinske delavce 
— tečaj iz varstva pri delu 
— higienski minimum 

Vse informacije o posameznih oblikah izobraževanja dobite na delavski 
univerzi, Parmova 4, tel. 881 -182, vsak dan od 8. do 12, ure in od 15.—16. 
ure. ob sobotah od 8. do 10. ure. 

Nogometni klub Litija bo tudi letos organiziral 

SILVESTROVANJE 
v dvorani N A S T A V B A H . Odločite se že zdaj, da boste to noč z 
nami. 

N K Litija 

http://litoz.elez.no

